

BELGISCHE KAMER VAN
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

5 mei 2010

ONTWERP VAN VERKLARING
tot herziening van de Grondwet

AMENDEMENTEN

Nr. 1 VAN DE HEREN WEYTS EN DE GROOTE

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 1 van de Grondwet”.

Nr. 2 VAN DE HEREN WEYTS EN DE GROOTE

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 2 van de Grondwet”.

Nr. 3 VAN DE HEREN WEYTS EN DE GROOTE

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 3 van de Grondwet”.

Voorgaand document:

Doc 52 **2593/ (2009/2010):**
001: Ontwerp van verklaring.

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS
DE BELGIQUE

5 mai 2010

PROJET DE DÉCLARATION
de révision de la Constitution

AMENDEMENTS

N° 1 DE MM. WEYTS ET DE GROOTE

Ajouter le point suivant:

“de l'article 1^{er} de la Constitution”.

N° 2 DE MM. WEYTS ET DE GROOTE

Ajouter le point suivant:

“de l'article 2 de la Constitution”.

N° 3 DE MM. WEYTS ET DE GROOTE

Ajouter le point suivant:

“de l'article 3 de la Constitution”.

Document précédent:

Doc 52 **2593/ (2009/2010):**
001: Projet de déclaration.

Nr. 4 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE****Het volgende punt toevoegen:***“van artikel 4 van de Grondwet”.*Nr. 5 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE****Het volgende punt toevoegen:***“van artikel 5 van de Grondwet”.*Nr. 6 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE****Het volgende punt toevoegen:***“van artikel 6 van de Grondwet”.*Nr. 7 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE****Het volgende punt toevoegen:***“van artikel 7 van de Grondwet”.*Nr. 8 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE****Het volgende punt toevoegen:***“van artikel 7bis van de Grondwet”.*Nr. 9 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE****Het volgende punt toevoegen:***“van artikel 8 van de Grondwet”.*Nr. 10 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE****Het volgende punt toevoegen:***“van artikel 9 van de Grondwet”.*Nr. 11 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE****Het volgende punt toevoegen:***“van artikel 10 van de Grondwet”.*N° 4 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE****Ajouter le point suivant:***“de l'article 4 de la Constitution”.*N° 5 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE****Ajouter le point suivant:***“de l'article 5 de la Constitution”.*N° 6 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE****Ajouter le point suivant:***“de l'article 6 de la Constitution”.*N° 7 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE****Ajouter le point suivant:***“de l'article 7 de la Constitution”.*N° 8 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE****Ajouter le point suivant:***“de l'article 7bis de la Constitution”.*N° 9 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE****Ajouter le point suivant:***“de l'article 8 de la Constitution”.*N° 10 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE****Ajouter le point suivant:***“de l'article 9 de la Constitution”.*N° 11 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE****Ajouter le point suivant:***“de l'article 10 de la Constitution”.*

Nr. 12 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 11 van de Grondwet”.

Nr. 13 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 11bis van de Grondwet”.

Nr. 14 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 12 van de Grondwet”.

Nr. 15 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 13 van de Grondwet”.

Nr. 16 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 14 van de Grondwet”.

Nr. 17 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 14bis van de Grondwet”.

Nr. 18 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 15 van de Grondwet”.

Nr. 19 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 16 van de Grondwet”.

N° 12 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 11 de la Constitution”.

N° 13 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 11bis de la Constitution”.

N° 14 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 12 de la Constitution”.

N° 15 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 13 de la Constitution”.

N° 16 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 14 de la Constitution”.

N° 17 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 14bis de la Constitution”.

N° 18 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 15 de la Constitution”.

N° 19 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 16 de la Constitution”.

Nr. 20 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 17 van de Grondwet”.

Nr. 21 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 18 van de Grondwet”.

Nr. 22 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 19 van de Grondwet”.

Nr. 23 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 20 van de Grondwet”.

Nr. 24 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 21 van de Grondwet”.

Nr. 25 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 22 van de Grondwet”.

Nr. 26 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 22bis van de Grondwet”.

Nr. 27 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 23 van de Grondwet”.

N° 20 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 17 de la Constitution”.

N° 21 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 18 de la Constitution”.

N° 22 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 19 de la Constitution”.

N° 23 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 20 de la Constitution”.

N° 24 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 21 de la Constitution”.

N° 25 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 22 de la Constitution”.

N° 26 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 22bis de la Constitution”.

N° 27 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 23 de la Constitution”.

Nr. 28 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 24 van de Grondwet”.

Nr. 29 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 25 van de Grondwet”.

Nr. 30 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 26 van de Grondwet”.

Nr. 31 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 27 van de Grondwet”.

Nr. 32 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 28 van de Grondwet”.

Nr. 33 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 29 van de Grondwet”.

Nr. 34 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 30 van de Grondwet”.

Nr. 35 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 31 van de Grondwet”.

N° 28 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 24 de la Constitution”.

N° 29 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 25 de la Constitution”.

N° 30 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 26 de la Constitution”.

N° 31 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 27 de la Constitution”.

N° 32 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 28 de la Constitution”.

N° 33 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 29 de la Constitution”.

N° 34 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 30 de la Constitution”.

N° 35 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 31 de la Constitution”.

Nr. 36 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 32 van de Grondwet”.

Nr. 37 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 33 van de Grondwet”.

Nr. 38 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 34 van de Grondwet”.

Nr. 39 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 35 van de Grondwet”.

Nr. 40 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 36 van de Grondwet”.

Nr. 41 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 37 van de Grondwet”.

Nr. 42 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 38 van de Grondwet”.

Nr. 43 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 39 van de Grondwet”.

N° 36 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 32 de la Constitution”.

N° 37 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 33 de la Constitution”.

N° 38 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 34 de la Constitution”.

N° 39 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 35 de la Constitution”.

N° 40 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 36 de la Constitution”.

N° 41 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 37 de la Constitution”.

N° 42 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 38 de la Constitution”.

N° 43 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 39 de la Constitution”.

Nr. 44 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 40 van de Grondwet”.

Nr. 45 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 41 van de Grondwet”.

Nr. 46 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 42 van de Grondwet”.

Nr. 47 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 43 van de Grondwet”.

Nr. 48 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 44 van de Grondwet”.

Nr. 49 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 45 van de Grondwet”.

Nr. 50 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 46 van de Grondwet”.

Nr. 51 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 47 van de Grondwet”.

N° 44 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 40 de la Constitution”.

N° 45 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 41 de la Constitution”.

N° 46 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 42 de la Constitution”.

N° 47 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 43 de la Constitution”.

N° 48 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 44 de la Constitution”.

N° 49 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 45 de la Constitution”.

N° 50 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 46 de la Constitution”.

N° 51 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 47 de la Constitution”.

Nr. 52 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 48 van de Grondwet”.

Nr. 53 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 49 van de Grondwet”.

Nr. 54 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 50 van de Grondwet”.

Nr. 55 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen::

“van artikel 51 van de Grondwet”.

Nr. 56 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 52 van de Grondwet”.

Nr. 57 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 53 van de Grondwet”.

Nr. 58 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 54 van de Grondwet”.

Nr. 59 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 55 van de Grondwet”.

N° 52 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 48 de la Constitution”.

N° 53 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 49 de la Constitution”.

N° 54 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 50 de la Constitution”.

N° 55 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 51 de la Constitution”.

N° 56 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 52 de la Constitution”.

N° 57 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 53 de la Constitution”.

N° 58 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 54 de la Constitution”.

N° 59 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 55 de la Constitution”.

Nr. 60 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 56 van de Grondwet”.

Nr. 61 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 57 van de Grondwet”.

Nr. 62 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 58 van de Grondwet”.

Nr. 63 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 59 van de Grondwet”.

Nr. 64 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 60 van de Grondwet”.

Nr. 65 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 61 van de Grondwet”.

Nr. 66 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 62 van de Grondwet”.

Nr. 67 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 63 van de Grondwet”.

N° 60 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 56 de la Constitution”.

N° 61 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 57 de la Constitution”.

N° 62 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 58 de la Constitution”.

N° 63 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 59 de la Constitution”.

N° 64 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 60 de la Constitution”.

N° 65 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 61 de la Constitution”.

N° 66 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 62 de la Constitution”.

N° 67 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 63 de la Constitution”.

Nr. 68 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 64 van de Grondwet”.

Nr. 69 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 65 van de Grondwet”.

Nr. 70 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 66 van de Grondwet”.

Nr. 71 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 67 van de Grondwet”.

Nr. 72 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 68 van de Grondwet”.

Nr. 73 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 69 van de Grondwet”.

Nr. 74 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 70 van de Grondwet”.

Nr. 75 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 71 van de Grondwet”.

N° 68 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 64 de la Constitution”.

N° 69 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 65 de la Constitution”.

N° 70 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 66 de la Constitution”.

N° 71 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 67 de la Constitution”.

N° 72 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 68 de la Constitution”.

N° 73 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 69 de la Constitution”.

N° 74 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 70 de la Constitution”.

N° 75 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 71 de la Constitution”.

Nr. 76 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 72 van de Grondwet”.

Nr. 77 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 73 van de Grondwet”.

Nr. 78 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 74 van de Grondwet”.

Nr. 79 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 75 van de Grondwet”.

Nr. 80 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 76 van de Grondwet”.

Nr. 81 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 77 van de Grondwet”.

Nr. 82 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 78 van de Grondwet”.

Nr. 83 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 79 van de Grondwet”.

N° 76 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 72 de la Constitution”.

N° 77 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 73 de la Constitution”.

N° 78 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 74 de la Constitution”.

N° 79 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 75 de la Constitution”.

N° 80 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 76 de la Constitution”.

N° 81 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 77 de la Constitution”.

N° 82 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 78 de la Constitution”.

N° 83 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 79 de la Constitution”.

Nr. 84 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 80 van de Grondwet”.

Nr. 85 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 81 van de Grondwet”.

Nr. 86 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 82 van de Grondwet”.

Nr. 87 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 83 van de Grondwet”.

Nr. 88 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 84 van de Grondwet”.

Nr. 89 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 85 van de Grondwet”.

Nr. 90 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 86 van de Grondwet”.

Nr. 91 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 87 van de Grondwet”.

N° 84 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 80 de la Constitution”.

N° 85 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 81 de la Constitution”.

N° 86 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 82 de la Constitution”.

N° 87 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 83 de la Constitution”.

N° 88 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 84 de la Constitution”.

N° 89 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 85 de la Constitution”.

N° 90 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 86 de la Constitution”.

N° 91 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 87 de la Constitution”.

Nr. 92 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 88 van de Grondwet”.

Nr. 93 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 89 van de Grondwet”.

Nr. 94 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 90 van de Grondwet”.

Nr. 95 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 91 van de Grondwet”.

Nr. 96 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 92 van de Grondwet”.

Nr. 97 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 93 van de Grondwet”.

Nr. 98 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 94 van de Grondwet”.

Nr. 99 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 95 van de Grondwet”.

N° 92 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 88 de la Constitution”.

N° 93 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 89 de la Constitution”.

N° 94 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 90 de la Constitution”.

N° 95 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 91 de la Constitution”.

N° 96 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 92 de la Constitution”.

N° 97 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 93 de la Constitution”.

N° 98 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 94 de la Constitution”.

N° 99 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 95 de la Constitution”.

Nr. 100 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 96 van de Grondwet”.

Nr. 101 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 97 van de Grondwet”.

Nr. 102 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 98 van de Grondwet”.

Nr. 103 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 99 van de Grondwet”.

Nr. 104 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 100 van de Grondwet”.

Nr. 105 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 101 van de Grondwet”.

Nr. 106 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 102 van de Grondwet”.

Nr. 107 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 103 van de Grondwet”.

N° 100 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 96 de la Constitution”.

N° 101 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 97 de la Constitution”.

N° 102 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 98 de la Constitution”.

N° 103 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 99 de la Constitution”.

N° 104 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 100 de la Constitution”.

N° 105 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 101 de la Constitution”.

N° 106 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 102 de la Constitution”.

N° 107 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 103 de la Constitution”.

Nr. 108 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 104 van de Grondwet”.

Nr. 109 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 105 van de Grondwet”.

Nr. 110 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 106 van de Grondwet”.

Nr. 111 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 107 van de Grondwet”.

Nr. 112 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 108 van de Grondwet”.

Nr. 113 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 109 van de Grondwet”.

Nr. 114 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 110 van de Grondwet”.

Nr. 115 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 111 van de Grondwet”.

N° 108 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 104 de la Constitution”.

N° 109 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 105 de la Constitution”.

N° 110 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 106 de la Constitution”.

N° 111 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 107 de la Constitution”.

N° 112 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant::

“de l'article 108 de la Constitution”.

N° 113 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 109 de la Constitution”.

N° 114 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 110 de la Constitution”.

N° 115 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 111 de la Constitution”.

Nr. 116 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 112 van de Grondwet”.

Nr. 117 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 113 van de Grondwet”.

Nr. 118 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 114 van de Grondwet”.

Nr. 119 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 115 van de Grondwet”.

Nr. 120 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 116 van de Grondwet”.

Nr. 121 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 117 van de Grondwet”.

Nr. 122 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 118 van de Grondwet”.

Nr. 123 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 118bis van de Grondwet”.

N° 116 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 112 de la Constitution”.

N° 117 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 113 de la Constitution”.

N° 118 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 114 de la Constitution”.

N° 119 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 115 de la Constitution”.

N° 120 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 116 de la Constitution”.

N° 121 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 117 de la Constitution”.

N° 122 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 118 de la Constitution”.

N° 123 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 118bis de la Constitution”.

Nr. 124 VAN DE HEREN WEYTS EN DE GROOTE

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 119 van de Grondwet”.

Nr. 125 VAN DE HEREN WEYTS EN DE GROOTE

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 120 van de Grondwet”.

Nr. 126 VAN DE HEREN WEYTS EN DE GROOTE

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 121 van de Grondwet”.

Nr. 127 VAN DE HEREN WEYTS EN DE GROOTE

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 122 van de Grondwet”.

Nr. 128 VAN DE HEREN WEYTS EN DE GROOTE

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 123 van de Grondwet”.

Nr. 129 VAN DE HEREN WEYTS EN DE GROOTE

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 124 van de Grondwet”.

Nr. 130 VAN DE HEREN WEYTS EN DE GROOTE

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 125 van de Grondwet”.

Nr. 131 VAN DE HEREN WEYTS EN DE GROOTE

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 126 van de Grondwet”.

N° 124 DE MM. WEYTS ET DE GROOTE

Ajouter le point suivant:

“de l'article 119 de la Constitution”.

N° 125 DE MM. WEYTS ET DE GROOTE

Ajouter le point suivant:

“de l'article 120 de la Constitution”.

N° 126 DE MM. WEYTS ET DE GROOTE

Ajouter le point suivant:

“de l'article 121 de la Constitution”.

N° 127 DE MM. WEYTS ET DE GROOTE

Ajouter le point suivant:

“de l'article 122 de la Constitution”.

N° 128 DE MM. WEYTS ET DE GROOTE

Ajouter le point suivant:

“de l'article 123 de la Constitution”.

N° 129 DE MM. WEYTS ET DE GROOTE

Ajouter le point suivant:

“de l'article 124 de la Constitution”.

N° 130 DE MM. WEYTS ET DE GROOTE

Ajouter le point suivant:

“de l'article 125 de la Constitution”.

N° 131 DE MM. WEYTS ET DE GROOTE

Ajouter le point suivant:

“de l'article 126 de la Constitution”.

Nr. 132 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 127 van de Grondwet”.

Nr. 133 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 128 van de Grondwet”.

Nr. 134 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 129 van de Grondwet”.

Nr. 135 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 130 van de Grondwet”.

Nr. 136 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 131 van de Grondwet”.

Nr. 137 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 132 van de Grondwet”.

Nr. 138 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 133 van de Grondwet”.

Nr. 139 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 134 van de Grondwet”.

N° 132 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 127 de la Constitution”.

N° 133 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 128 de la Constitution”.

N° 134 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 129 de la Constitution”.

N° 135 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 130 de la Constitution”.

N° 136 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 131 de la Constitution”.

N° 137 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 132 de la Constitution”.

N° 138 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 133 de la Constitution”.

N° 139 de MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 134 de la Constitution”.

Nr. 140 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 135 van de Grondwet”.

Nr. 141 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 136 van de Grondwet”.

Nr. 142 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 137 van de Grondwet”.

Nr. 143 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 138 van de Grondwet”.

Nr. 144 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 139 van de Grondwet”.

Nr. 145 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 140 van de Grondwet”.

Nr. 146 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 141 van de Grondwet”.

Nr. 147 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 142 van de Grondwet”.

N° 140 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 135 de la Constitution”.

N° 141 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 136 de la Constitution”.

N° 142 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 137 de la Constitution”.

N° 143 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 138 de la Constitution”.

N° 144 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 139 de la Constitution”.

N° 145 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 140 de la Constitution”.

N° 146 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 141 de la Constitution”.

N° 147 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 142 de la Constitution”.

Nr. 148 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 143 van de Grondwet”.

Nr. 149 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 144 van de Grondwet”.

Nr. 150 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 145 van de Grondwet”.

Nr. 151 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 146 van de Grondwet”.

Nr. 152 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 147 van de Grondwet”.

Nr. 153 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 148 van de Grondwet”.

Nr. 154 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 149 van de Grondwet”.

Nr. 155 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 150 van de Grondwet”.

N° 148 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 143 de la Constitution”.

N° 149 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 144 de la Constitution”.

N° 150 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 145 de la Constitution”.

N° 151 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 146 de la Constitution”.

N° 152 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 147 de la Constitution”.

N° 153 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 148 de la Constitution”.

N° 154 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 149 de la Constitution”.

N° 155 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 150 de la Constitution”.

Nr. 156 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 151 van de Grondwet”.

Nr. 157 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 152 van de Grondwet”.

Nr. 158 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 153 van de Grondwet”.

Nr. 159 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 154 van de Grondwet”.

Nr. 160 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 155 van de Grondwet”.

Nr. 161 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 156 van de Grondwet”.

Nr. 162 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 157 van de Grondwet”.

Nr. 163 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 158 van de Grondwet”.

N° 156 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 151 de la Constitution”.

N° 157 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 152 de la Constitution”.

N° 158 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 153 de la Constitution”.

N° 159 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 154 de la Constitution”.

N° 160 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 155 de la Constitution”.

N° 161 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 156 de la Constitution”.

N° 162 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 157 de la Constitution”.

N° 163 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 158 de la Constitution”.

Nr. 164 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 159 van de Grondwet”.

Nr. 165 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 160 van de Grondwet”.

Nr. 166 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 161 van de Grondwet”.

Nr. 167 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 162 van de Grondwet”.

Nr. 168 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 163 van de Grondwet”.

Nr. 169 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 164 van de Grondwet”.

Nr. 170 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 165 van de Grondwet”.

Nr. 171 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 166 van de Grondwet”.

N° 164 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 159 de la Constitution”.

N° 165 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 160 de la Constitution”.

N° 166 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 161 de la Constitution”.

N° 167 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 162 de la Constitution”.

N° 168 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 163 de la Constitution”.

N° 169 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 164 de la Constitution”.

N° 170 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 165 de la Constitution”.

N° 171 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 166 de la Constitution”.

Nr. 172 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 167 van de Grondwet”.

Nr. 173 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 168 van de Grondwet”.

Nr. 174 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 169 van de Grondwet”.

Nr. 175 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 170 van de Grondwet”.

Nr. 176 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 171 van de Grondwet”.

Nr. 177 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 172 van de Grondwet”.

Nr. 178 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 173 van de Grondwet”.

Nr. 179 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 174 van de Grondwet”.

N° 172 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 167 de la Constitution”.

N° 173 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 168 de la Constitution”.

N° 174 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 169 de la Constitution”.

N° 175 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 170 de la Constitution”.

N° 176 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 171 de la Constitution”.

N° 177 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 172 de la Constitution”.

N° 178 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 173 de la Constitution”.

N° 179 DE MM. **WWEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 174 de la Constitution”.

Nr. 180 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 175 van de Grondwet”.

Nr. 181 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 176 van de Grondwet”.

Nr. 182 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 177 van de Grondwet”.

Nr. 183 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 178 van de Grondwet”.

Nr. 184 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 179 van de Grondwet”.

Nr. 185 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 180 van de Grondwet”.

Nr. 186 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 181 van de Grondwet”.

Nr. 187 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 182 van de Grondwet”.

N° 180 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 175 de la Constitution”.

N° 181 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 176 de la Constitution”.

N° 182 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 177 de la Constitution”.

N° 183 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 178 de la Constitution”.

N° 184 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 179 de la Constitution”.

N° 185 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 180 de la Constitution”.

N° 186 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 181 de la Constitution”.

N° 187 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 182 de la Constitution”.

Nr. 188 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 183 van de Grondwet”.

Nr. 189 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 184 van de Grondwet”.

Nr. 190 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 185 van de Grondwet”.

Nr. 191 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 186 van de Grondwet”.

Nr. 192 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 187 van de Grondwet”.

Nr. 193 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 188 van de Grondwet”.

Nr. 194 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 189 van de Grondwet”.

Nr. 195 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 190 van de Grondwet”.

N° 188 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 183 de la Constitution”.

N° 189 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 184 de la Constitution”.

N° 190 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 185 de la Constitution”.

N° 191 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 186 de la Constitution”.

N° 192 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 187 de la Constitution”.

N° 193 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 188 de la Constitution”.

N° 194 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 189 de la Constitution”.

N° 195 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 190 de la Constitution”.

Nr. 196 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 191 van de Grondwet”.

Nr. 197 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 192 van de Grondwet”.

Nr. 198 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 193 van de Grondwet”.

Nr. 199 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 194 van de Grondwet”.

Nr. 200 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 195 van de Grondwet”.

Nr. 201 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 196 van de Grondwet”.

Nr. 202 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 197 van de Grondwet”.

Nr. 203 VAN DE HEREN **WEYTS EN DE GROOTE**

Het volgende punt toevoegen:

“van artikel 198 van de Grondwet”.

N° 196 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 191 de la Constitution”.

N° 197 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 192 de la Constitution”.

N° 198 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 193 de la Constitution”.

N° 199 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 194 de la Constitution”.

N° 200 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 195 de la Constitution”.

N° 201 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 196 de la Constitution”.

N° 202 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 197 de la Constitution”.

N° 203 DE MM. **WEYTS ET DE GROOTE**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 198 de la Constitution”.

VERANTWOORDING

De gebeurtenissen van de afgelopen jaren hebben duidelijk aangetoond dat de huidige Belgische staatsstructuren niet meer functioneren. Een grondige herziening van het staatsbestel is dan ook nodig. Daarom is het noodzakelijk om de volledige Grondwet voor herziening vatbaar te verklaren.

Ben WEYTS (N-VA)
Patrick DE GROOTE (N-VA)

Nr. 204 VAN DE HEER JADOT

Een punt invoegen, luidende:

“– van titel II van de Grondwet, om een nieuw artikel in te voegen dat de mogelijkheid biedt een grondwettelijk principe vast te stellen van verval van de afgeleide democratische rechten van de vrijheidsvijandige partijen en organisaties;”.

VERANTWOORDING

De strijd tegen de vrijheidsvijandige partijen wordt in de eerste plaats gevoerd via de kwaliteit van het overheidsbeleid en het aangaan van een democratisch debat, en voorts op het domein van de ideeën en de pedagogie. Die strategie moet slagen op middellange termijn. Op de korte termijn kan zij nochtans onvoldoende blijken.

Dit voorstel bestaat erin de lijst aan te vullen met het oog op de invoeging in titel II van een nieuwe bepaling die het mogelijk maakt een algemeen grondwettelijk beginsel vast te stellen van verval van de afgeleide democratische rechten (overheidsfinanciering en parlementaire dotaties, vertegenwoordiging binnen de bestuursorganen van de afgeleide organen, toegang tot nieuwsbulletins en tot verkiezingstribunes) van de vrijheidsvijandige partijen. Bedoeling is via dat beginsel de bestaande voorschriften te consolideren en het perspectief ervan te verbreden.

Het voorstel beoogt eveneens de uitbreiding van dat beginsel tot elke vrijheidsvijandige organisatie (subsidies, persbijstand enzovoort).

Nr. 205 VAN DE HEER JADOT

Een punt invoegen, luidende:

“– van titel IV van de Grondwet, om een nieuw artikel in te voegen dat de mogelijkheid biedt de parlementaire controle inzake internationale politiek te versterken;”.

JUSTIFICATION

Les événements de ces dernières années ont montré clairement que les structures actuelles de l'État belge ne fonctionnent plus. Une révision approfondie de l'appareil de l'État s'impose dès lors. C'est la raison pour laquelle il est nécessaire de soumettre l'ensemble de la Constitution à révision.

N° 204 DE M. JADOT

Insérer le point suivant:

“– du titre II de la Constitution, en vue d'y insérer un article nouveau permettant d'établir un principe constitutionnel de déchéance des droits démocratiques dérivés des partis et organisations liberticides;”.

JUSTIFICATION

La lutte contre les partis liberticides passe prioritairement par la qualité des politiques publiques et par l'engagement dans le début démocratique, sur le terrain des idées et de la pédagogie. Cette stratégie doit vaincre à moyen terme. Elle peut cependant être insuffisante à court terme.

Il est proposé de compléter la liste en vue d'insérer au sein du titre II une disposition nouvelle permettant de formuler, à l'encontre des partis liberticides, un principe général constitutionnel de déchéance des droits démocratiques dérivés (financement public et dotations parlementaires, représentation au sein des organes de gestion des entités dérivées, accès aux bulletins d'information et aux tribunes électorales). À travers ce principe, il s'agit de consolider les dispositifs existants et d'élargir leur perspective.

La proposition vise également l'extension de ce principe à l'égard de toute organisation liberticide (subvention, aide à la presse, ...).

N° 205 DE M. JADOT

Insérer le point suivant:

“– du titre IV de la Constitution, en vue d'y insérer un article nouveau permettant de renforcer le contrôle parlementaire en matière de politique internationale;”.

VERANTWOORDING

De betrekkingen tussen de wetgevende en de uitvoerende macht zijn nog steeds bijzonder slecht uitgebalanceerd; de regering vormt, op de diverse beleidsniveaus, immers nog steeds het hart van het politieke bestel, terwijl het Parlement zijn taak ternauwernood naar behoren kan vervullen, zowel wat het indienen van voorstellen als wat het houden van toezicht betreft.

De uitbouw van de internationale instellingen en het toegenomen belang van het internationaal beleid verstoren die onbalans tussen de machten nog meer, en scherpen de autonomisering van de regering in de uitvoering van haar wetgevende taak nog aan. Daardoor komen de kwaliteit van de democratie en van het besluitvormingsproces op tal van punten sterk onder druk te staan.

Er wordt voorgesteld de lijst aan te vullen, teneinde in titel IV een nieuwe bepaling in te voegen, die beoogt de parlementaire controle van het internationaal beleid aan te scherpen.

Het ligt meer bepaald in de bedoeling de procedures te regelen om de parlementaire controle te kunnen aanscherpen, door het Parlement meer bij de zaken te betrekken vooraleer de onderhandelingen over de internationale verdragen en overeenkomsten van start gaan.

Nr. 206 VAN DE HEER WEYTS

Het volgende punt invoegen:

“van Titel III voor de invoeging van een artikel dat de exclusieve bevoegdheden bepaalt van de federale overheid.”

Ben WEYTS (N-VA)

Nr. 207 VAN DE HEER BULTINCK c.s.

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 1 van de Grondwet”.

Nr. 208 VAN DE HEER BULTINCK c.s.

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 2 van de Grondwet”.

JUSTIFICATION

Les rapports entre les pouvoirs législatif et exécutif restent profondément inégalitaires, le gouvernement demeurant, aux différents niveaux de pouvoir, au centre du système politique, alors que le Parlement peine à assumer valablement son rôle, tant en matière de proposition qu'en matière de contrôle.

Le développement des institutions internationales et l'importance accrue de la politique internationale renforce encore ce déséquilibre entre les pouvoirs et l'autonomisation du gouvernement dans l'exercice de la fonction législative. Cette situation n'est pas sans induire de nombreux écueils pour la qualité de la démocratie et du processus de délibération.

Il est proposé de compléter la liste en vue d'insérer au sein du titre IV une disposition nouvelle permettant de renforcer le contrôle parlementaire en matière de politique internationale.

Il s'agit, notamment, d'organiser les procédures permettant de renforcer le contrôle parlementaire à travers une plus large association du Parlement en amont de la négociation des traités et accords internationaux.

Eric JADOT (Ecolo-Groen!)

N° 206 DE M. WEYTS

Ajouter le point suivant:

“du titre III en vue de l'insertion d'un article qui détermine les compétences exclusives de l'autorité fédérale.”

N° 207 DE M. BULTINCK ET CONSORTS

Ajouter le point suivant:

“de l'article 1^{re} de la Constitution”.

N° 208 DE M. BULTINCK ET CONSORTS

Ajouter le point suivant:

“de l'article 2 de la Constitution”.

Nr. 209 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 3 van de Grondwet”.

Nr. 210 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“- van artikel 4 van de Grondwet”.

Nr. 211 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 5 van de Grondwet”.

Nr. 212 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 6 van de Grondwet”.

Nr. 213 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 7 van de Grondwet”.

Nr. 214 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 7bis van de Grondwet”.

Nr. 215 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 8 van de Grondwet”.

Nr. 216 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 9 van de Grondwet”.

N° 209 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 3 de la Constitution”.

N° 210 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 4 de la Constitution”.

N° 211 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 5 de la Constitution”.

N° 212 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 6 de la Constitution”.

N° 213 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 7 de la Constitution”.

N° 214 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 7bis de la Constitution”.

N° 215 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 8 de la Constitution”.

N° 216 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 9 de la Constitution”.

Nr. 217 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 10 van de Grondwet”.

Nr. 218 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 11 van de Grondwet”.

Nr. 219 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 11bis van de Grondwet”.

Nr. 220 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 12 van de Grondwet”.

Nr. 221 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 13 van de Grondwet”.

Nr. 222 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 14 van de Grondwet”.

Nr. 223 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 14bis van de Grondwet”.

Nr. 224 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 15 van de Grondwet”.

N° 217 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 10 de la Constitution”.

N° 218 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 11 de la Constitution”.

N° 219 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 11bis de la Constitution”.

N° 220 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 12 de la Constitution”.

N° 221 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 13 de la Constitution”.

N° 222 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 14 de la Constitution”.

N° 223 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 14bis de la Constitution”.

N° 224 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 15 de la Constitution”.

Nr. 225 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 16 van de Grondwet”.

Nr. 226 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 17 van de Grondwet”.

Nr. 227 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 18 van de Grondwet”.

Nr. 228 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 19 van de Grondwet”.

Nr. 229 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 20 van de Grondwet”.

Nr. 230 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 21 van de Grondwet”.

Nr. 231 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 22 van de Grondwet”.

Nr. 232 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 22bis van de Grondwet”.

N° 225 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 16 de la Constitution”.

N° 226 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 17 de la Constitution”.

N° 227 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 18 de la Constitution”.

N° 228 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 19 de la Constitution”.

N° 229 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 20 de la Constitution”.

N° 230 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 21 de la Constitution”.

N° 231 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 22 de la Constitution”.

N° 232 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 22bis de la Constitution”.

Nr. 233 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 23 van de Grondwet”.

Nr. 234 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 24 van de Grondwet”.

Nr. 235 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 25 van de Grondwet”.

Nr. 236 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 26 van de Grondwet”.

Nr. 237 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 27 van de Grondwet”.

Nr. 238 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 28 van de Grondwet”.

Nr. 239 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 29 van de Grondwet”.

Nr. 240 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 30 van de Grondwet”.

N° 233 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 23 de la Constitution”.

N° 234 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 24 de la Constitution”.

N° 235 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 25 de la Constitution”.

N° 236 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 126de la Constitution”.

N° 237 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 27 de la Constitution”.

N° 238 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 28 de la Constitution”.

N° 239 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 29 de la Constitution”.

N° 240 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 30 de la Constitution”.

Nr. 241 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 31 van de Grondwet”.

Nr. 242 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 32 van de Grondwet”.

Nr. 243 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 33 van de Grondwet”.

Nr. 244 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 34 van de Grondwet”.

Nr. 245 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 35 van de Grondwet”.

Nr. 246 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 36 van de Grondwet”.

Nr. 247 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 37 van de Grondwet”.

Nr. 248 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 38 van de Grondwet”.

N° 241 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 31 de la Constitution”.

N° 242 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 32 de la Constitution”.

N° 243 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 33 de la Constitution”.

N° 244 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 34 de la Constitution”.

N° 245 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 35 de la Constitution”.

N° 246 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 36 de la Constitution”.

N° 247 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 37 de la Constitution”.

N° 248 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 38 de la Constitution”.

Nr. 249 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 39 van de Grondwet”.

Nr. 250 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 40 van de Grondwet”.

Nr. 251 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 41 van de Grondwet”.

Nr. 252 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 42 van de Grondwet”.

Nr. 253 VAN DE HEER **BULTINCK c.s..**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 43 van de Grondwet”.

Nr. 254 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 44 van de Grondwet”.

Nr. 255 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 45 van de Grondwet”.

Nr. 256 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 46 van de Grondwet”.

N° 249 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 39 de la Constitution”.

N° 250 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 40 de la Constitution”.

N° 251 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 41 de la Constitution”.

N° 252 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 42 de la Constitution”.

N° 253 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 43 de la Constitution”.

N° 254 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 44 de la Constitution”.

N° 255 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 45 de la Constitution”.

N° 256 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 46 de la Constitution”.

Nr. 257 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 47 van de Grondwet”.

Nr. 258 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 48 van de Grondwet”.

Nr. 259 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 49 van de Grondwet”.

Nr. 260 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 50 van de Grondwet”.

Nr. 261 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 51 van de Grondwet”.

Nr. 262 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 52 van de Grondwet”.

Nr. 263 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 53 van de Grondwet”.

Nr. 264 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 54 van de Grondwet”.

N° 257 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 47 de la Constitution”.

N° 258 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 48 de la Constitution”.

N° 259 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 49 de la Constitution”.

N° 260 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 50 de la Constitution”.

N° 261 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 51 de la Constitution”.

N° 262 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 52 de la Constitution”.

N° 263 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 53 de la Constitution”.

N° 264 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 54 de la Constitution”.

Nr. 265 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 55 van de Grondwet”.

Nr. 266 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 56 van de Grondwet”.

Nr. 267 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 57 van de Grondwet”.

Nr. 268 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 58 van de Grondwet”.

Nr. 269 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 59 van de Grondwet”.

Nr. 270 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 60 van de Grondwet”.

Nr. 271 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 61 van de Grondwet”.

Nr. 272 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 62 van de Grondwet”.

N° 265 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 55 de la Constitution”.

N° 266 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 56 de la Constitution”.

N° 267 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 57 de la Constitution”.

N° 268 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 58 de la Constitution”.

N° 269 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 59 de la Constitution”.

N° 270 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 60 de la Constitution”.

N° 271 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 61 de la Constitution”.

N° 272 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 62 de la Constitution”.

Nr. 273 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 63 van de Grondwet”.

Nr. 274 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 64 van de Grondwet”.

Nr. 275 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 65 van de Grondwet”.

Nr. 276 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 66 van de Grondwet”.

Nr. 277 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 67 van de Grondwet”.

Nr. 278 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 68 van de Grondwet”.

Nr. 279 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 69 van de Grondwet”.

Nr. 280 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 70 van de Grondwet”.

N° 273 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 63 de la Constitution”.

N° 274 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 64 de la Constitution”.

N° 275 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 65 de la Constitution”.

N° 276 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 66 de la Constitution”.

N° 277 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 67 de la Constitution”.

N° 278 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 68 de la Constitution”.

N° 279 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 69 de la Constitution”.

N° 280 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 70 de la Constitution”.

Nr. 281 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 71 van de Grondwet”.

Nr. 282 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 72 van de Grondwet”.

Nr. 283 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 73 van de Grondwet”.

Nr. 284 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 74 van de Grondwet”.

Nr. 285 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 75 van de Grondwet”.

Nr. 286 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 76 van de Grondwet”.

Nr. 287 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 77 van de Grondwet”.

Nr. 288 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 78 van de Grondwet”.

N° 281 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 71 de la Constitution”.

N° 282 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 72 de la Constitution”.

N° 283 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 73 de la Constitution”.

N° 284 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 74 de la Constitution”.

N° 285 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 75 de la Constitution”.

N° 286 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 76 de la Constitution”.

N° 287 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 77 de la Constitution”.

N° 288 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 78 de la Constitution”.

Nr. 289 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 79 van de Grondwet”.

Nr. 290 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 80 van de Grondwet”.

Nr. 291 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 81 van de Grondwet”.

Nr. 292 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 82 van de Grondwet”.

Nr. 293 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 83 van de Grondwet”.

Nr. 294 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 84 van de Grondwet”.

Nr. 295 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 85 van de Grondwet”.

Nr. 296 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 86 van de Grondwet”.

N° 289 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 79 de la Constitution”.

N° 290 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 80 de la Constitution”.

N° 291 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 81 de la Constitution”.

N° 292 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 82 de la Constitution”.

N° 293 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 83 de la Constitution”.

N° 294 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 84 de la Constitution”.

N° 295 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 85 de la Constitution”.

N° 296 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 86 de la Constitution”.

Nr. 297 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 87 van de Grondwet”.

Nr. 298 VAN DE HEER **BULTINCK c.s..**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 88 van de Grondwet”.

Nr. 299 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 89 van de Grondwet”.

Nr. 300 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 90 van de Grondwet”.

Nr. 301 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 91 van de Grondwet”.

Nr. 302 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 92 van de Grondwet”.

Nr. 303 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 93 van de Grondwet”.

Nr. 304 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 94 van de Grondwet”.

N° 297 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 87 de la Constitution”.

N° 298 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 88 de la Constitution”.

N° 299 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 89 de la Constitution”.

N° 300 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 90 de la Constitution”.

N° 301 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 91 de la Constitution”.

N° 302 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 92 de la Constitution”.

N° 303 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 93 de la Constitution”.

N° 304 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 94 de la Constitution”.

Nr. 305 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 95 van de Grondwet”.

Nr. 306 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 96 van de Grondwet”.

Nr. 307 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 97 van de Grondwet”.

Nr. 308 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 98 van de Grondwet”.

Nr. 309 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 99 van de Grondwet”.

Nr. 310 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 100 van de Grondwet”.

Nr. 311 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 101 van de Grondwet”.

Nr. 312 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 102 van de Grondwet”.

N° 305 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 95 de la Constitution”.

N° 306 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 96 de la Constitution”.

N° 307 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 97 de la Constitution”.

N° 308 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 98 de la Constitution”.

N° 309 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 99 de la Constitution”.

N° 310 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 100 de la Constitution”.

N° 311 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 101 de la Constitution”.

N° 312 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 102 de la Constitution”.

Nr. 313 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 103 van de Grondwet”.

Nr. 314 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 104 van de Grondwet”.

Nr. 315 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 105 van de Grondwet”.

Nr. 316 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 106 van de Grondwet”.

Nr. 317 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 107 van de Grondwet”.

Nr. 318 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 108 van de Grondwet”.

Nr. 319 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 109 van de Grondwet”.

Nr. 320 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 110 van de Grondwet”.

N° 313 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 103 de la Constitution”.

N° 314 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 104 de la Constitution”.

N° 315 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 105 de la Constitution”.

N° 316 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 106 de la Constitution”.

N° 317 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 107 de la Constitution”.

N° 318 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 108 de la Constitution”.

N° 319 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 109 de la Constitution”.

N° 320 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 110 de la Constitution”.

Nr. 321 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 111 van de Grondwet”.

Nr. 322 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 112 van de Grondwet”.

Nr. 323 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 113 van de Grondwet”.

Nr. 324 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 114 van de Grondwet”.

Nr. 325 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 115 van de Grondwet”.

Nr. 326 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 116 van de Grondwet”.

Nr. 327 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 117 van de Grondwet”.

Nr. 328 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 118 van de Grondwet”.

N° 321 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 111 de la Constitution”.

N° 322 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 112 de la Constitution”.

N° 323 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 113 de la Constitution”.

N° 324 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 114 de la Constitution”.

N° 325 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 115 de la Constitution”.

N° 326 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 116 de la Constitution”.

N° 327 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 117 de la Constitution”.

N° 328 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 118 de la Constitution”.

Nr. 329 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 118bis van de Grondwet”.

Nr. 330 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 119 van de Grondwet”.

Nr. 331 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 120 van de Grondwet”.

Nr. 332 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 121 van de Grondwet”.

Nr. 333 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 122 van de Grondwet”.

Nr. 334 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 123 van de Grondwet”.

Nr. 335 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 124 van de Grondwet”.

Nr. 336 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 125 van de Grondwet”.

N° 329 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 118bis de la Constitution”.

N° 330 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 119 de la Constitution”.

N° 331 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 120 de la Constitution”.

N° 332 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 121 de la Constitution”.

N° 333 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 122 de la Constitution”.

N° 334 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 123 de la Constitution”.

N° 335 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 124 de la Constitution”.

N° 336 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 125 de la Constitution”.

Nr. 337 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 126 van de Grondwet”.

Nr. 338 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 127 van de Grondwet”.

Nr. 339 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 128 van de Grondwet”.

Nr. 340 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 129 van de Grondwet”.

Nr. 341 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 130 van de Grondwet”.

Nr. 342 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 131 van de Grondwet”.

Nr. 343 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 132 van de Grondwet”.

Nr. 344 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 133 van de Grondwet”.

N° 337 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 126 de la Constitution”.

N° 338 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 127 de la Constitution”.

N° 339 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 128 de la Constitution”.

N° 340 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 129 de la Constitution”.

N° 341 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 130 de la Constitution”.

N° 342 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 131 de la Constitution”.

N° 343 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 132 de la Constitution”.

N° 344 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 133 de la Constitution”.

Nr. 345 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 134 van de Grondwet”.

Nr. 346 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 135 van de Grondwet”.

Nr. 347 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 136 van de Grondwet”.

Nr. 348 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 137 van de Grondwet”.

Nr. 349 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 138 van de Grondwet”.

Nr. 350 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 139 van de Grondwet”.

Nr. 351 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 140 van de Grondwet”.

Nr. 352 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 141 van de Grondwet”.

N° 345 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 134 de la Constitution”.

N° 346 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 135 de la Constitution”.

N° 347 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 136 de la Constitution”.

N° 348 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 137 de la Constitution”.

N° 349 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 138 de la Constitution”.

N° 350 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 139 de la Constitution”.

N° 351 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 140 de la Constitution”.

N° 352 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 141 de la Constitution”.

Nr. 353 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 142 van de Grondwet”.

Nr. 354 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 143 van de Grondwet”.

Nr. 355 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 144 van de Grondwet”.

Nr. 356 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 145 van de Grondwet”.

Nr. 357 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 146 van de Grondwet”.

Nr. 358 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 147 van de Grondwet”.

Nr. 359 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 148 van de Grondwet”.

Nr. 360 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 149 van de Grondwet”.

N° 353 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 142 de la Constitution”.

N° 354 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 143 de la Constitution”.

N° 355 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 144 de la Constitution”.

N° 356 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 145 de la Constitution”.

N° 357 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 146 de la Constitution”.

N° 358 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 147 de la Constitution”.

N° 359 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 148 de la Constitution”.

N° 360 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 149 de la Constitution”.

Nr. 361 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 150 van de Grondwet”.

Nr. 362 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 151 van de Grondwet”.

Nr. 363 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 152 van de Grondwet”.

Nr. 364 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 153 van de Grondwet”.

Nr. 365 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 154 van de Grondwet”.

Nr. 366 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 155 van de Grondwet”.

Nr. 367 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 156 van de Grondwet”.

Nr. 368 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 157 van de Grondwet”.

N° 361 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 150 de la Constitution”.

N° 362 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 151 de la Constitution”.

N° 363 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 152 de la Constitution”.

N° 364 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 153 de la Constitution”.

N° 365 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 154 de la Constitution”.

N° 366 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 155 de la Constitution”.

N° 367 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 156 de la Constitution”.

N° 368 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 157 de la Constitution”.

Nr. 369 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 158 van de Grondwet”.

Nr. 370 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 159 van de Grondwet”.

Nr. 371 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 160 van de Grondwet”.

Nr. 372 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 161 van de Grondwet”.

Nr. 373 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 162 van de Grondwet”.

Nr. 374 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 163 van de Grondwet”.

Nr. 375 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 164 van de Grondwet”.

Nr. 376 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 165 van de Grondwet”.

N° 369 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 158 de la Constitution”.

N° 370 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 159 de la Constitution”.

N° 371 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 160 de la Constitution”.

N° 372 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 161 de la Constitution”.

N° 373 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 162 de la Constitution”.

N° 374 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 163 de la Constitution”.

N° 375 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 164 de la Constitution”.

N° 376 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 165 de la Constitution”.

Nr. 377 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 166 van de Grondwet”.

Nr. 378 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 167 van de Grondwet”.

Nr. 379 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 168 van de Grondwet”.

Nr. 380 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 169 van de Grondwet”.

Nr. 381 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 170 van de Grondwet”.

Nr. 382 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 171 van de Grondwet”.

Nr. 383 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 172 van de Grondwet”.

Nr. 384 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 173 van de Grondwet”.

N° 377 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 166 de la Constitution”.

N° 378 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 167 de la Constitution”.

N° 379 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 168 de la Constitution”.

N° 380 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 169 de la Constitution”.

N° 381 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 170 de la Constitution”.

N° 382 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 171 de la Constitution”.

N° 383 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 172 de la Constitution”.

N° 384 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 173 de la Constitution”.

Nr. 385 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 174 van de Grondwet”.

Nr. 386 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 175 van de Grondwet”.

Nr. 387 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 176 van de Grondwet”.

Nr. 388 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 177 van de Grondwet”.

Nr. 389 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 178 van de Grondwet”.

Nr. 390 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 179 van de Grondwet”.

Nr. 391 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 180 van de Grondwet”.

Nr. 392 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 181 van de Grondwet”.

N° 385 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 174 de la Constitution”.

N° 386 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 175 de la Constitution”.

N° 387 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 176 de la Constitution”.

N° 388 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 177 de la Constitution”.

N° 389 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 178 de la Constitution”.

N° 390 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 179 de la Constitution”.

N° 391 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 180 de la Constitution”.

N° 392 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 181 de la Constitution”.

Nr. 393 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 182 van de Grondwet”.

Nr. 394 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 183 van de Grondwet”.

Nr. 395 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 184 van de Grondwet”.

Nr. 396 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 185 van de Grondwet”.

Nr. 397 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 186 van de Grondwet”.

Nr. 398 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 187 van de Grondwet”.

Nr. 399 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 188 van de Grondwet”.

Nr. 400 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 189 van de Grondwet”.

N° 393 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 182 de la Constitution”.

N° 394 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 183 de la Constitution”.

N° 395 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 184 de la Constitution”.

N° 396 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 185 de la Constitution”.

N° 397 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 186 de la Constitution”.

N° 398 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 187 de la Constitution”.

N° 399 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 188 de la Constitution”.

N° 400 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 189 de la Constitution”.

Nr. 401 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 190 van de Grondwet”.

Nr. 402 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 191 van de Grondwet”.

Nr. 403 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 192 van de Grondwet”.

Nr. 404 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 193 van de Grondwet”.

Nr. 405 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 194 van de Grondwet”.

Nr. 406 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 195 van de Grondwet”.

Nr. 407 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 196 van de Grondwet”.

Nr. 408 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.**

Het volgende punt invoegen:

“van artikel 197 van de Grondwet”.

N° 401 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 190 de la Constitution”.

N° 402 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 191 de la Constitution”.

N° 403 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 192 de la Constitution”.

N° 404 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 193 de la Constitution”.

N° 405 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 194 de la Constitution”.

N° 406 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 195 de la Constitution”.

N° 407 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 196 de la Constitution”.

N° 408 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS**

Ajouter le point suivant:

“de l'article 197 de la Constitution”.

Nr. 409 VAN DE HEER **BULTINCK c.s.****Het volgende punt invoegen:***“van artikel 198 van de Grondwet”.*

VERANTWOORDING

Dat een relatief eenvoudig dossier als Brussel-Halle-Vilvoorde — de aanpassing van een administratieve grens aan de indeling van België in taalgebieden, Gewesten en eentalige provincies ingevolge een arrest van het Grondwettelijk Hof — reeds jarenlang geblokkeerd wordt door de blijvende onwil van de Franstalige politici (het misbruik dat bestaat in de opeenvolgende dilatoire belangenconflicten, onredelijke eisen als de uitbreiding van Brussel ter “compensatie” voor de splitsing van de kieskring enz.), toont aan dat België geen democratie verdraagt en dat in feite de minderheid haar wil oplegt aan de meerderheid. Op een treffende manier illustreert de kwestie Brussel-Halle-Vilvoorde dat het Belgische federale model leidt tot een neutralisering van de Vlaamse meerderheid ten voordele van de privileges van de Franstalige meerderheid. België wordt reeds geruime tijd bestuurd door een federale regering die geen meerderheid heeft in Vlaanderen. Dat betekent in principe dat elke beslissing die genomen wordt door deze regering en dat elke wet die gestemd wordt door de parlementaire meerderheid die haar steunt, geen meerderheid heeft in Vlaanderen. Toch achten de Franstalige politieke partijen het volstrekt onaanvaardbaar dat de Vlamingen hun numerieke meerderheid één keer zouden gebruiken om de indeling in kieskringen in overeenstemming te brengen met de Grondwettelijke indeling van België.

Het Belgische federalisme is niet meer dan een methode om de kunstmatige en volstrekte overbodige Belgische Staat in stand te houden en is fundamenteel ondemocratisch omdat de Vlaamse meerderheid erdoor opzij gezet wordt en de Walen als minderheidsvolk alle belangrijke beslissingen op federaal vlak kunnen blokkeren. Deze vorm van contrafederalisme zorgt voor een immobilisme dat uiteindelijk geen van beide volksgemeenschappen ten goede komt en leidt tot wederzijds onbegrip.

De enige manier waarop de Belgische Grondwetgever zich nuttig kan maken, bestaat erin om, naar het voorbeeld van de fluwelen splitsing van Tsjecho-Slowakije in 1992/1993, in de Belgische Grondwet een datum vast te stellen waarop België ophoudt te bestaan en te bepalen dat Vlaanderen en Wallonië de opvolgerstaten van België zijn. Opdat er geen enkel grondwettelijk bezwaar zou rijzen, ingeval in de volgende legislatuur, middels de inschrijving van een bepaling van voornoemde strekking in de Grondwet, tot de onvermijdelijke en noodzakelijke ontbinding van de Belgische staat zou worden besloten, dient de volledige Belgische Grondwet voor herziening vatbaar te worden verklaard.

Koen BULTINCK (VB)
Rita DE BONT (VB)

N° 409 DE M. **BULTINCK ET CONSORTS****Ajouter le point suivant:***“de l'article 198 de la Constitution”.*

JUSTIFICATION

Le fait qu'un dossier relativement simple comme celui de Bruxelles-Hal-Vilvorde — l'adaptation d'une limite administrative à la division de la Belgique en régions linguistiques, en Régions et provinces unilingues à la suite d'un arrêt de la Cour constitutionnelle — soit bloqué depuis des années par le refus persistant du monde politique francophone (le recours abusif qui a été fait des conflits d'intérêts dilatoires successifs, les revendications déraisonnables comme l'extension de Bruxelles en compensation de la scission de la circonscription électorale, etc.) montre que la Belgique ne tolère pas la démocratie et qu'en fait la minorité impose sa volonté à la majorité. La question de Bruxelles-Hal-Vilvorde illustre de façon frappante que le modèle fédéral belge entraîne une neutralisation de la majorité flamande au profit des privilèges de la minorité francophone. La Belgique est dirigée depuis longtemps déjà par un gouvernement fédéral qui ne dispose pas d'une majorité en Flandre. Cela signifie en principe que chaque décision prise par ce gouvernement et que chaque loi votée par la majorité parlementaire qui le soutient, n'est pas l'expression d'une majorité en Flandre. Les partis politiques francophones ont néanmoins jugé parfaitement inadmissible que les Flamands utilisent une fois leur majorité numérique pour faire coïncider le découpage des circonscriptions électorales avec la division constitutionnelle de la Belgique.

Le fédéralisme belge n'est rien de plus qu'une méthode pour maintenir en vie l'État artificiel et totalement superflu qu'est la Belgique et est fondamentalement antidémocratique dès lors que la majorité flamande est mise à l'écart et qu'en tant que minorité, les Wallons peuvent bloquer toutes les décisions importantes à l'échelon fédéral. Cette forme de contrefédéralisme génère un immobilisme qui, en fin de compte, ne profite à aucune des deux communautés et entraîne une incompréhension réciproque.

Le seul moyen, pour le Constituant belge, de faire œuvre utile est d'arrêter dans la Constitution belge, à l'instar de ce qui s'est fait lors de la “partition de velours” de la Tchécoslovaquie en 1992/1993, une date à laquelle la Belgique cessera d'exister et de prévoir que la Flandre et la Wallonie succéderont à la Belgique en tant qu'États. Afin de ne soulever aucune objection constitutionnelle, au cas où la dissolution inéluctable et nécessaire de la Belgique serait décidée au cours de la prochaine législature, par l'insertion d'une disposition visant l'objectif précité dans la Constitution, l'ensemble de la Constitution belge doit être déclaré sujet à révision.

Nr. 410 VAN DE HEER BULTINCK EN MEVROUW DE BONT

De woorden “-van artikel 63, §§ 1 tot 3, van de Grondwet” **doen vervallen.**

VERANTWOORDING

De herziening van dit artikel maakt de oprichting mogelijk van een federale kieskring. In dat geval zullen de Franstaligen niet enkel stemmen kunnen ronselen in Vlaams-Brabant maar in heel Vlaanderen. Dit zal leiden tot een toename van de spanningen tussen de Vlamingen en de Franstaligen en het staat haaks op de indeling van dit land in taalgebieden, Gewesten en Gemeenschappen. De indieners achten de invoering van een unitaire kieskring onaanvaardbaar.

Nr. 411 VAN DE HEER BULTINCK EN MEVROUW DE BONT

De lijst aanvullen als volgt:

“van artikel 8, vierde lid, van de Grondwet.”

VERANTWOORDING

Dit amendement wil het stemrecht opnieuw uitsluitend voorbehouden aan Belgen, en, in de gevallen waarin dit van toepassing is, aan EU-burgers.

Nr. 412 VAN DE HEER BULTINCK EN MEVROUW DE BONT

De woorden “van Titel IV van de Grondwet, om een nieuw artikel in te voegen om de Senaat de bevoegd te maken voor de instemming met de verdragen die niet uitsluitend betrekking hebben op de aangelegenheden waarvoor de Gemeenschappen of de Gewesten door of krachtens de Grondwet bevoegd zijn en om het evocatierecht van de Kamer van volksvertegenwoordigers en van de betrokken Gemeenschaps- en Gewestparlementen in deze aangelegenheden te regelen”, **doen vervallen.**

VERANTWOORDING

Wij verzetten ons tegen een paritaire Senaat die bevoegd zou worden voor de goedkeuring van de zogenaamde “gemengde verdragen”, dit wil zeggen de verdragen die niet uitsluitend gaan over de bevoegdheden van de regio's. Een dergelijke bevoegdheid voor de Senaat zal immers leiden tot een sluipende uitholling van de bevoegdheden van de Gewesten en de Gemeenschappen en komt neer Belgische recuperatie.

N° 410 DE M. BULTINCK ET MME DE BONT

Supprimer les mots “de l'article 63, §§ 1^{er} à 3, de la Constitution”.

JUSTIFICATION

La révision de cet article permet la création d'une circonscription électorale fédérale. Dans ce cas, les francophones pourront recruter des suffrages non seulement en Brabant flamand, mais aussi dans toute la Flandre. Il en résultera un accroissement des tensions entre Flamands et francophones. Cette possibilité est, en outre, contraire à la subdivision de ce pays en régions linguistiques, Régions et Communautés. Nous considérons que l'instauration d'une circonscription électorale unitaire est inacceptable.

N° 411 DE M. BULTINCK ET MME DE BONT

Compléter la liste comme suit:

“de l'article 8, alinéa 4, de la Constitution.”

JUSTIFICATION

Le présent amendement vise à réserver de nouveau le droit de vote aux Belges uniquement, et, le cas échéant, aux citoyens de l'Union européenne.

N° 412 DE M. BULTINCK ET MME DE BONT

Supprimer les mots “du titre IV de la Constitution, en vue d'y insérer un article nouveau octroyant au Sénat la compétence en matière d'assentiment aux traités ne portant pas exclusivement sur les matières qui relèvent de la compétence des communautés ou des régions par ou en vertu de la Constitution et réglant en cette matière le droit d'évocation de la Chambre des représentants et des Parlements de communauté ou de région concernés”.

JUSTIFICATION

Nous sommes opposés à un Sénat paritaire qui serait compétent pour donner son assentiment aux traités dits “mixtes”, c.-à-d. les traités qui ne portent pas exclusivement sur les matières relevant des compétences des Régions. En effet, en accordant cette compétence au Sénat, on viderait insidieusement de leur sens les compétences des Communautés et des Régions, ce qui équivaldrait à une récupération belge.

Nr. 413 VAN DE HEER **BULTINCK** EN MEVROUW **DE BONT**

De lijst aanvullen als volgt:

“-titel XI in te voegen in de Grondwet, teneinde de ontbinding van de Belgische federatie mogelijk te maken en soevereiniteit te verlenen aan het Vlaamse en het Waalse volk met ingang van een door de Belgische Grondwet bepaalde datum”.

VERANTWOORDING

Reeds vóór de Eerste Wereldoorlog schreef Jules Destrée aan de koning: *“Er zijn geen Belgen, Sire. België is een politieke staat, vrucht der diplomatie. Het werd kunstmatig samengesteld, het heeft géén nationaliteit. Welke anti-thesis tussen Vlaanderen en Wallonië! De aardbodem is verschillend, de mensen die deze streken bewonen zijn anders en hunne zielen zijn zo verschillend als hunne landschappen. Hunne bedrijvigheden is voor de enen de landbouw, voor de anderen de nijverheid. De Vlaming is langzaam, hardnekkig, geduldig en ordelijk, de Waal is vlug, onbestendig en bedilziek. De gevoeligheid is anders: wat de ene geestdriftig maakt, laat de ander koud en verwekt misschien wel afkeer. (...) De Waal hoort toe aan de Latijnse beschaving en de Vlaming aan de Germaanse cultuur. Er zijn dus in België Walen en Vlamingen, er zijn géén Belgen. (...) In 1830 werd het evenwicht gebroken ten nadele der Vlamingen. De omwenteling was ontstaan tegen Holland en versterkt door de steun van Frankrijk. Haar bijzonderste bewerkers waren Walen.”*

Tijdens het laatste decennium is almaar duidelijker geworden dat Vlamingen en Walen er over zowat alle politieke onderwerpen tegengestelde visies op na houden. Of het nu gaat om het jeugdsanctierecht, de NMBS, de hervorming van de ambtenarij, het budgettaire beleid, de sociale zekerheid of het vreemdelingenbeleid: steeds valt er een onmiskenbare communautaire breuklijn waar te nemen. Het bestaan van de Belgische Staat is de oorzaak van ondeugdelijk bestuur en van een immobilisme dat uiteindelijk Vlamingen noch Walen ten goede komt en leidt tot frustratie en tot wederzijds onbegrip tussen de beide volksgemeenschappen. Er bestaat geen Belgisch algemeen belang, geen Belgische identiteit, geen Belgisch volk en dus ook geen Belgische democratie. Democratie is immers niets anders dan een middel om de zelfbeschikking van een gemeenschap gestalte te geven en waarvan de finaliteit bestaat in de ontwikkeling van een politiek die het algemeen belang van de gemeenschap, de polis, dient. Democratie vooronderstelt het bestaan van een gemeenschap en kan slechts gedijen in een samenleving die een minimum aan coherentie en homogeniteit op het vlak van normen en waarden vertoont, tenzij men democratie wil herleiden tot haar formele zijde, tot een spel van rekensommetjes en procedures.

N° 413 DE M. **BULTINCK** ET MME **DE BONT**

Compléter la liste par un tiret rédigé comme suit:

“- d’insérer un titre XI dans la Constitution afin de permettre la dissolution de la fédération belge et de donner leur souveraineté aux peuples wallon et flamand à une date fixée par la Constitution belge”.

JUSTIFICATION

Jules Destrée a, dès avant la première guerre mondiale, écrit au Roi ce qui suit: *“Il n’y a pas de Belges, Sire. J’entends par là que la Belgique est un État politique, fruit de la diplomatie, assez artificiellement composé, mais qu’elle n’est pas une nationalité. Quelle antithèse entre la Flandre et la Wallonie! Le sol est différent, les gens qui vivent dans ces contrées diverses sont divers comme elles et les âmes sont aussi différentes que le sont les paysages. Les activités auxquelles ils se vouèrent sont, pour les uns, agricoles et pour les autres, industrielles. Le Flamand est lent, opiniâtre, patient et discipliné; le Wallon est vif, inconstant et perpétuellement frondeur de l’autorité. Les sensibilités sont différentes: telle idée, tel récit, qui enthousiasmera les uns, laissera les autres indifférents, peut-être même leur fera horreur. (...) Le Wallon appartient à la civilisation latine et le Flamand est de culture germanique. Il y a, en Belgique, des Wallons et de Flamands; il n’y a pas de Belges. (...) En 1830, l’équilibre fut rompu au détriment des Flamands. La révolution avait été faite contre la Hollande et consolidée par l’appui de la France; ses principaux artisans étaient des Wallons.”.*

Au cours de la dernière décennie, il est devenu de plus en plus évident que les Flamands et les Wallons ont des visions opposées sur pratiquement tous les thèmes politiques. Qu’il s’agisse du droit sanctionnel de la jeunesse, de la SNCB, de la réforme de la fonction publique, de la politique budgétaire, de la sécurité sociale ou de la politique des étrangers, force est toujours de constater l’existence d’une fracture communautaire patente. L’existence de l’État belge est cause de mauvaise gestion et d’un immobilisme qui ne profite en définitive ni aux Flamands ni aux Wallons et qui engendre des frustrations et une incompréhension mutuelle entre les deux communautés nationales. Il n’existe pas d’intérêt général belge, ni d’identité belge, ni de peuple belge et donc pas non plus de démocratie belge. La démocratie n’est en effet rien d’autre qu’un moyen permettant de donner corps au droit à l’autodétermination d’une communauté et dont la finalité réside dans la mise en œuvre d’une politique qui sert l’intérêt général de la communauté, la polis. La démocratie suppose l’existence d’une communauté et ne peut se développer que dans une société qui présente un minimum de cohérence et d’homogénéité au niveau des normes et des valeurs, à moins qu’on ne veuille réduire la démocratie à sa dimension formelle, c’est-à-dire à un jeu de calculs arithmétiques et de procédures.

De Staat vormt geen doel op zich, maar moet ten dienste staan van het algemeen belang. Het algemeen belang, het doel van de Staat, vormt tegelijk de legitimiteit van de staat in de meest ruime zin. Aan deze maatstaf gemeten mist de Belgische Staat elke legitimiteit. Vlamingen en Walen hebben immers andere collectieve behoeften. De Belgische staat is eerder een hinderpaal dan een instrument om tot een oplossing van belangrijke maatschappelijke problemen te komen. Belgische oplossingen zijn steeds onbevredigend, hetzij voor de Vlamingen, hetzij voor de Walen. In de praktijk is het meestal zo dat, wanneer er geen voor de Walen bevredigende oplossing kan gevonden worden, er gewoonweg niets gebeurt. Het immobilisme dat daarvan het gevolg is, is mede verantwoordelijk voor het feit dat steeds meer burgers zich van de politiek afkeren. Alleen de onafhankelijkheid van Vlaanderen en Wallonië kan het immobilisme doorbreken en kan voor een goed bestuur en voor politieke vernieuwing in de echte zin van het woord zorgen.

De Belgische federatie biedt geen enkele meerwaarde. Indien, overeenkomstig het subsidiariteitsbeginsel, aan gelegenheden op een hoger niveau dan dat van de volksgemeenschap moeten geregeld worden, dient zulks in het algemeen te gebeuren binnen het kader van de Europese Unie. Vlaanderen en Wallonië hebben immers nauwelijks iets gemeenschappelijk wat hen als geheel van de andere Europese volkeren onderscheidt, wat overigens niet uitsluit dat er op specifieke terreinen op grond van interstatelijke verdragen tussen Vlaanderen en Wallonië wordt samengewerkt, indien beide volksgemeenschappen dat in hun belang wenselijk achten. De Europese integratie vergemakkelijkt de Belgische boedelscheiding eerder dan ze te bemoeilijken. De opvolgerstaten Vlaanderen en Wallonië blijven immers na de ontbinding van de Belgische Staat binnen het verband van de Europese Unie. Het vrij verkeer van personen, goederen, diensten en kapitaal blijft onverkort gelden. Ook het argument dat er met de onafhankelijkheid van Vlaanderen en Wallonië een einde komt aan de Belgische economische en monetaire unie is niet langer van betekenis, nu er een Europese economische en monetaire unie bestaat.

Dat een relatief eenvoudig dossier als Brussel-Halle-Vilvoorde — de aanpassing van een administratieve grens aan de indeling van België in taalgebieden, Gewesten en een-talige provincies ingevolge een arrest van het Grondwettelijk Hof — reeds jarenlang geblokkeerd wordt door de blijvende onwil van de Franstalige politici — denken we maar aan het misbruik dat bestaat in de opeenvolgende dilatoire belangenconflicten of aan onredelijke eisen als de uitbreiding van Brussel ter “compensatie” voor de splitsing van de kieskring -, toont aan dat België geen democratie verdraagt en dat in feite de minderheid haar wil oplegt aan de meerderheid. Op een treffende manier illustreert de kwestie Brussel-Halle-Vilvoorde dat het Belgische federale model leidt tot een neutralisering van de Vlaamse meerderheid ten voordele van de privileges van de Franstalige minderheid. België wordt reeds geruime tijd bestuurd door een federale regering die geen meerderheid heeft in Vlaanderen. Dat betekent in principe dat elke beslissing die genomen wordt door deze regering en dat elke wet die gestemd wordt door de parlementaire meerderheid die haar steunt, geen meerderheid heeft in Vlaanderen. Toch achten de Franstalige politieke partijen het volstrekt onaanvaardbaar dat

L'État ne constitue pas un objectif en soi, mais doit servir l'intérêt général. L'intérêt général, qui est l'objectif de l'État, constitue en même temps la légitimité de l'État au sens le plus large du terme. Or, à la lumière de ce critère, l'État belge est dépourvu de toute légitimité. En effet, Flamands et Wallons ont des besoins collectifs différents. L'État belge constitue un obstacle plutôt qu'un instrument pour résoudre d'importants problèmes sociaux. Les solutions belges sont toujours insatisfaisantes, soit pour les Flamands, soit pour les Wallons. En pratique, lorsqu'on ne peut trouver une solution satisfaisante pour les Wallons, le plus souvent, il ne se passe tout simplement rien. L'immobilisme qui en résulte est en partie à l'origine de la désaffection d'un nombre sans cesse croissant de citoyens pour la chose politique. Seule l'indépendance de la Flandre et de la Wallonie permettrait de rompre cet immobilisme et d'induire une bonne administration et un renouveau politique au vrai sens du terme.

Le fédéralisme belge n'apporte aucune plus-value. Si, conformément au principe de subsidiarité, des matières doivent être réglées à un niveau plus élevé que celui de la communauté nationale, ce règlement devrait intervenir dans le cadre global de l'Union européenne. En effet, la Flandre et la Wallonie n'ont pas grand-chose en commun, ce qui les distingue, en tant qu'ensemble, des autres peuples européens. Cela n'exclut d'ailleurs pas que la Flandre et la Wallonie puissent collaborer dans des domaines spécifiques sur la base de conventions entre États, si les deux communautés nationales jugent cette collaboration souhaitable. L'intégration européenne facilite davantage qu'elle ne complique le partage du patrimoine belge. Les États appelés à succéder à la Belgique, la Flandre et la Wallonie, resteront en effet dans le giron de l'Union européenne après la dissolution de l'État belge. La libre circulation des personnes, des biens, des services et des capitaux restera donc intégralement en vigueur. L'argument selon lequel l'indépendance de la Flandre et de la Wallonie signifierait la fin de l'union économique et monétaire belge ne tient plus non plus, maintenant que l'union économique et monétaire européenne est une réalité.

Le fait qu'un dossier relativement simple comme celui de Bruxelles-Hal-Vilvorde — l'adaptation d'une limite administrative à la division de la Belgique en régions linguistiques, en Régions et provinces unilingues à la suite d'un arrêt de la Cour constitutionnelle — soit bloqué depuis des années par le refus persistant du monde politique francophone — rappelons le recours abusif qui a été fait des conflits d'intérêts dilatoires successifs ou les revendications déraisonnables comme l'extension de Bruxelles en compensation de la scission de la circonscription électorale — montre que la Belgique ne tolère pas la démocratie et qu'en fait la minorité impose sa volonté à la majorité. La question de Bruxelles-Hal-Vilvorde illustre de façon frappante que le modèle fédéral belge entraîne une neutralisation de la majorité flamande au profit des privilèges de la minorité francophone. La Belgique est dirigée depuis longtemps déjà par un gouvernement fédéral qui ne dispose pas d'une majorité en Flandre. Cela signifie en principe que chaque décision prise par ce gouvernement et que chaque loi votée par la majorité parlementaire qui le soutient, n'est pas l'expression d'une majorité en Flandre. Les partis politiques francophones ont néanmoins jugé parfaitement inadmissible

de Vlamingen hun numerieke meerderheid één keer zouden gebruiken om de indeling in kieskringen in overeenstemming te brengen met de Grondwettelijke indeling van België.

De enige manier waarop de Belgische Grondwetgever zich nuttig kan maken, bestaat erin om, naar het voorbeeld van de fluwelen splitsing van Tsjecho-Slowakije in 1992/1993, in de Belgische Grondwet een datum vast te stellen waarop België ophoudt te bestaan en te bepalen dat Vlaanderen en Wallonië de opvolgerstaten van België zijn. Onderhavig amendement maakt de inschrijving van een dergelijke bepaling in de Grondwet tijdens de volgende legislatuur mogelijk met het oog op de zowel onvermijdelijke als noodzakelijke ontbinding van de Belgische Staat.

Koen BULTINCK (VB)
Rita DE BONT (VB)

Nr. 414 VAN DE HEER JADOT c.s.

De woorden “van artikel 12, derde lid, van de Grondwet, om de Europese rechtspraak in verband met de bijstand door een advocaat vanaf het eerste verhoor na te leven” **vervangen door de woorden** “*van artikel 12, derde lid, van de Grondwet, om zo nodig de duur van de hechtenis vóór het aanhoudingsbevel te wijzigen, met als enig doel de Europese rechtspraak in verband met de bijstand door een advocaat vanaf het eerste verhoor na te leven*”.

VERANTWOORDING

De indieners van dit amendement beogen te waarborgen dat de verweerder door een advocaat wordt bijgestaan. Dat recht waarborgen is wellicht alleen mogelijk door de regels met betrekking tot de duur van de hechtenis vóór het aanhoudingsbevel te wijzigen.

que les Flamands utilisent une fois leur majorité numérique pour faire coïncider le découpage des circonscriptions électorales avec la division constitutionnelle de la Belgique.

Le seul moyen, pour le Constituant belge, de faire oeuvre utile est d'arrêter dans la Constitution belge, à l'instar de ce qui s'est fait lors de la “partition de velours” de la Tchécoslovaquie en 1992/1993, une date à laquelle la Belgique cessera d'exister et de prévoir que la Flandre et la Wallonie succéderont à la Belgique en tant qu'États. Le présent amendement permet l'inscription d'une telle disposition dans la Constitution au cours de la prochaine législature en vue de la dissolution inéluctable et nécessaire de l'État belge.

N° 414 DE M. JADOT ET CONSORTS

Remplacer les mots “de l'article 12, alinéa 3, de la Constitution, afin de respecter la jurisprudence européenne en ce qui concerne l'assistance d'un avocat dès la première audition” **par les mots** “*de l'article 12, alinéa 3, de la Constitution afin de modifier si nécessaire la durée de la détention avant mandat d'arrêt dans l'unique but de respecter la jurisprudence européenne en ce qui concerne l'assistance d'un avocat dès la première audition*”.

JUSTIFICATION

Les auteurs de l'amendement ont pour objectif d'assurer au défendeur l'assistance d'un avocat. Garantir ce droit n'est peut être possible qu'en modifiant les règles relatives à la durée de la détention avant le mandat d'arrêt.

Eric JADOT (Ecolo-Groen!)
Stefaan VAN HECKE (Ecolo-Groen!)
Muriel GERKENS (Ecolo-Groen!)